



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Campus Nova Venécia

**ERRATA 01**

EDITAL DPPGE Nº 01/2022  
CHAMADA PÚBLICA PARA PARCERIA DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO

Considerando a inconsistência entre as informações indicadas no item 3, subitem 3.2 do edital, altera quanto ao endereço do formulário eletrônico, mantendo-se as demais disposições, conforme abaixo:

**Onde se lê:**

3.2 As organizações interessadas devem manifestar interesse, no período de 17/01/2022 a 20/12/2022, , por meio de formulário eletrônico disponível em: [bit.ly/dppge022020](http://bit.ly/dppge022020)

**Leia-se:**

3.2 As organizações interessadas devem manifestar interesse, no período de 17/01/2022 a 20/12/2022, , por meio de formulário eletrônico disponível em: <https://forms.gle/C9TJe59F2XMtGQTs5>

Nova Venécia, 18 de janeiro de 2022.